
 
 

 

 

Fundaţia Rotary Club Constanţa şi Camera de Comerţ, Industrie, Navigaţie şi Agricultură 

Constanţa vă invită la Hotel  Del  Mar  din  Mamaia,  joi,  16 iunie,  la  ora 19:30,  la un 

eveniment cu dubla semnificație: “Gala - 20 de ani de voluntariat” şi “Balul Oamenilor de 

Afaceri”, ediţia a II-a. 

În voluntariat, ca şi în viaţă, fiecare an aduce noi provocări, noi încercări şi noi obstacole. 
Fiecare an ne pune abilităţile şi perseverenţa la încercare, ne obligă să ne perfecţionăm 
pentru a putea face faţă oricărei situaţii. 

De aceea, “20 ani de voluntariat Rotary” sărbătoreşte mai mult decât douăzeci de ani de 
existenţă! Sărbătoreşte fiecare proiect gândit şi realizat, fiecare ajutor adus comunităţii, 
fiecare decizie şi fiecare soluţie găsită. Sărbătoreşte înălţarea prin muncă şi drumul pe care l-
am parcurs împreună, drum de-a lungul căruia s-au ţesut legăturile de încredere şi cooperare 
ce stau la baza Clubului nostru. 

Evenimentul “Balul Oamenilor de Afaceri” sărbătoreşte, mai presus de toate, persoanele ce 
au transformat ideile în realitate prin muncă şi dedicare, prin suport şi gânduri bune. 
Sărbătorim nu doar întreprinzătorii, ci şi persoanele care au susţinut, au sfătuit şi au ajutat! 
Astfel, implementarea lor a fost mai usoară! 

Considerăm că partenerii şi invitaţii noştri au un rol fundamental în evoluţia noastră şi de 
aceea am organizat un eveniment cu dubla semnificație, Gala şi Balul, unde dumneavoastră 
sunteţi subiectul mulţumirilor noastre deoarece fără ajutor, fără un sfat sau un gând bun nu 
am fi reuşit să ajungem unde suntem astăzi. Şi pentru a continua pe aceeaşi notă, banii şi 
celelalte resurse ce vor rezulta din organizarea evenimentului vor fi folosite pentru 
continuarea şi îmbunătăţirea muncii de voluntariat. 

Vă aşteptăm cu mult drag la o sărbătoare realizată cu grijă pentru dumneavoastră şi pentru 
toate persoanele speciale ce ne-au ajutat să parcurgem acest drum lung de două decenii! 
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Pentru mai multe informaţii vă stă la dispoziţie Alesia Mazilu  0730 409 253 


